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Grundejerforeningen Vedersø Klit 

Referat fra bestyrelsesmøde den 28. januar 2025  

 

DAGSORDEN 

1. Generel orientering siden seneste møde. Input fra hver især 
2. Diskutere mail fra kommunen og sende svar fra samme omkring vores sag angående tilføjelse til 

lokalplan. 
3. Økonomi 
4. Aktiviteter det kommende år. 

- Fastsætte dato for nedtagning af stien til havet.  
- bureauer, campingplads og Litus 

5. Eventuelt 
6. næste møde 

 

 

Deltagere: Peter Ørskov Nielsen, Jesper Larsen, Niels Biskjær og Jørgen Fredberg. Afbud fra Karen 

Kiærskou  

 

Ad. 1) 

- Efter ønske fra nogen grundejere om at mindske støjniveauet på Klitvejen har foreningen 

været i skriftlig dialog med både Holstebro Kommune og Ringkøbing Skjern Kommune. Da 

der bl.a. er lavet hastighedsmålinger på strækningen i 2020 til 2023, der ikke viser 

gennemsnitfarter over den generelle begrænsning, kan vi ikke regne med en yderligere 

hastigheds begrænsning. 

- Foreningen har fået tilbudt (Karen Kiærskou) nogen ældre stregtegninger fra området, der 

evt. vil kunne indrammes og hænges på et centralt sted. F.eks. i hotellet/restauranten. Karen 

og Peter behandler det. 

- Peter Ørskov har været i kontakt med kommunen vedr. Havvejs dårlige forhold. Kommunen 

har lovet at bringe det i orden. 

- Genbrugspladsen er bragt i orden. 

- Den sidste storm har delvis ødelagt adgangsforholdene til havet ved Havvej. Da denne 

adgangsvej er en redningsvej, vil kommunen få det bragt i orden ved at fylde sand på 

hurtigst muligt – sandsynligvis i uge 5. Det er vigtigt, at det er bragt i orden inden stien med 

køreplader skal etableres, som er vedtaget til d. 29/3. 

Ad. 2) 

- Foreningen har ved formanden modtaget mails vedr. sagen fra RKSK. Kommunen ønsker at 

få yderligere præciseret, hvilke krav der stilles til bygningen af udhuse. Der er opstillet fem 

punkter, som man ønsker uddybet. Det drejer sig bl.a. om vinduer, opvarmning, sikring af, 

at det er et udhus og maksimal størrelse. 

Dette ønskes for at man fremover vil kunne godkende ansøgninger administrativt. 

Vi havde en dialog om disse punkter. Bl.a. hvorledes man sikrer sig, at der er tale om udhus. 

F.eks. skal det accepteres, at det skal kunne holdes frostfrit, men dog ikke kunne opvarmes, 

som en bolig, og skal bygges i stil med hovedbygningen. 

Vi forventer at informere yderligere, senest når kommunen har behandlet sagen igen. 

 

 

Ad. 3) Økonomi 

- Saldo på kontoen er 190.000 kr. 
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De, der ikke har reageret på rykkere, er meldt ud. 

Nye grundejere er tilmeldt.  

 

 

Ad.4) 

- Etablering af stien til havet er fastsat til d. 29. marts, og vi vil forsøge at gøre dagen lidt 

festlig. Alle er velkomne. Der vil blive informeret mere i forbindelse med tilmeldingen. 

Peter Ørskov kontakter de involverede parter. 

- Vi er positive overfor arrangementer, der foregår i Vedersø Klit, og støtter gerne, hvor det er 

nødvendigt, Derfor opfordrer vi som tidligere til at henvende sig med ideer. 

 

-  

Ad. 5) 

- Intet 

 

 

Ad. 6) 

- Peter Ørskov indkalder til møde, når der er nyt vedrørende de nævnte sager.  

 

 

D. 28/1 – 2025 

 Referent Jørgen Fredberg 

 

D. 30/1 2025 

 

P.S.: 

Tilføjelse til referat 

 

- Formanden er efter mødet blevet opmærksom på, at et punkt vedr. fællesarrangement for 

alle grundejerforeningens medlemmer ikke var kommet med på dagsordenen. 

 

Det drejer sig om, at der var forslag om, at vi evt. kunne arrangere en fællesspisning på 

restaurant Litus. Foreningen kunne så give et tilskud til prisen. 

 

Vi har efterfølgende behandlet det ved mailkorrespondance og er blevet enige om at tale 

med restaurant Litus om tid, sted og økonomi. 

 

I vil, når der er udarbejdet et forslag, blive informeret. 

  

  

 

 


